Десять лучших

Косметические средства для молодости кожи

Лилия Беляева

ВОССТАНОВЛЕНИЕ иммунитета кожи, обновление клеточной активности, борьба с гравитацией, восстановление плотности и объема в области скул, запуск процессов оздоровления и омоложения кожи на генном уровне — теперь во флаконе с сывороткой заключен профессиональный уход за кожей, способный дать реальный результат. Настоящее спасение для тех, кто не может найти время для курса процедур в клинике эстетической медицины.

Психофизиолог Анастасия Дубинская, ведущий специалист школы омоложения и коррекции внешности «Ревинтоника», считает, что для борьбы с возрастными изменениями очень важно обучиться основам самомассажа лица и шеи. «Самомассаж необходим, чтобы избавиться от мышечных зажимов, которые накапливаются с возрастом и нарушают работу кровеносной и лимфатической систем. Из-за этого клетки плохо питаются, а продукты их метаболизма накапливаются в тканях, — говорит Анастасия. — В итоге кожа становится дряблой, появляются отеки, морщины, второй подбородок, носогубные складки. Метод упражнений и самомассажа сохраняет лицо подвижным и живым, с индивидуальными особенностями, улучшая не только внешность, но и ваше здоровье в целом. В сочетании с лучшими косметическими средствами результат можно увидеть очень быстро».



Омолаживающий крем для восстановления ANTI-AGE-ИММУНИТЕТА AGE SUMMUM.

GUINOT

Лаборатория Guinot разработала инновационный крем, восстанавливающий иммунитет кожи против процесса старения и клеточную активность. В результате применения Аде Summum морщины разглаживаются, кожа обретает сияние, становится более упругой, цвет лица становится ровным, а пигментные пятна уменьшаются.

KPEM ORCHIDEE IMPERIALE BLACK. GUERLAIN,

BERNARDAUD

Исключительный крем, основанный на экстракте драгоценной черной орхидеи и запатентованной технологии Blackimmune, которая действует на 95% клеток, участвующих в самозащите кожи, чтобы сохранить ее молодость

Антивозрастная концентрированная сыворотка для упругости кожи Sisleya L'INTEGRAL ANTI-AGE,

03

Линии скул со временем теряют свою плотность и округлость, аконтурылица — «скульптурный» объем. После запуска Sisleya L'Integral Anti-Age марка опирается на научные открытия в области геронтологии и создает средства, которые воздействуют на гены, связанные спроизводством эластина. Дополнительное действие на все уровни дермы заметно восстанавливает силу натяжения кожи. Результат — мощная сыворотка для упругости кожи, бросающая вызов гравитации.

Обновленный легендарный Skin CAVIAR LUXE CREAM,

LA PRAIRIE

Увлажняющий крем с инновационным комплексом Caviar Premier, обладающий мощным эффектом лифтинга и укрепления кожи, а также удивительной шелковистой текстурой.

ANTI-AGE-KPEM REVERSIVE.

BABOR

При разработке линии ReVersive были использованы открытия, удостоенные Нобелевской премии. В основе средства активное вещество «теловитин», которое защищает от укорачивания теломеры (концевые участки хромосом, становятся короче при делении клетки) и продлевает жизненный цикл клеток.

Концентрат долговечности ORCHIDEE IMPERIALE,

Новаторская сыворотка для плотности и совершенства

Инновационная СЫВОРОТКА GENEXC SERUM,

IS CLINICAL

Формула сыворотки содержит запатентованную комбинацию экстремозимов (ферменты, способные работать в экстремальных условиях), которые оказывают регенеративное воздействие, восстанавливая структуру ДНК кожи, и запускают процессы омоложения и оздоровления кожи на генном уровне

КРЕМ-ЭКСТРАКТ для восстановления и регенерации кожи лина. шеи и зоны **ДЕКОЛЬТЕ SUBLIMAGE** L'EXTRAIT DE CREME, CHANEL

В одном средстве эксперты Chanel соединили активные растительные ингредиенты, полученные из ванили плосколистной на нескольких стадиях роста (листья, цветы, молодые и зрелые бобы). Таким образом было получено сочетание исключительной натуральности, высокой концентрации с замечательными тактильными и ароматическими ощущениями. Средство предназначено для регенерации, обновления и защиты кожи.

Восстанавливающий крем для сияния кожи ABSOLUE SOFT CREAM.

LANCOME

В основе линии комплекс из активных компонентов, полученных из нескольких сортов роз: клетки розы Lancome, эфирное розовое масло и экстракт сентифолии (столистной розы). Крем обладает интенсивным регенерирующим действием и стимулирует клеточное обновление, возвращая сияние и молодость кожи. Крем Absolue обладает уникальной текстурой Thick to Thin to Thick («плотная-легкаяплотная»), которая при нанесении на кожу меняется дважды.

Омолаживающая и восстанавливающая сыворотка Ркеміим CLEAR SERUM.

HITOYURAI

Содержит комплекс факторов роста, пептидов, растительных экстрактов. Также в составе этой сыворотки максимальная концентрация стволовых клеток (30%).

коммерсантъстиль декабрь2018